test
wiedzyP

Swiatopoglad epoki sredniowiecza
Swiatopoglad

Poziom trudnosci: Sredni

. Filozofia propagujaca odmawianie sobie przyjemno$ci i umartwianie ciata to:
o A - scholastyka

o B - asceza
o C - rycerstwo
o D -tomizm

2. Jezyk dominujacy w Sredniowiecznej Europie to:
o A -facina
o B - greka
o C - stowianszczyzna
o D - polski

. Ktére okresdlenie NIE pasuje do pojecia Sredniowiecznej cnoty?
o A - wiara

o B - mito$¢
o C - madrosé
o D - namietnosé

4. Co oznacza wyrazenie &quot;memento mori&quot;?
o A - Smieré przychodzi znienacka
o B - Niech zwycigza $mieré
o C - Pamietaj, ze umrzesz
o D - Pamietaj, ze zyjesz

5. Ktory z ponizszych wzorcéw NIE byt wzorcem epoki Sredniowiecza?
o A - doskonaty wiadca

o B - $wiety asceta
o C - namietna kochanka
o D - rycera chrze$cijanski
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